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UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Offenzivában az oroszok és szerbek ellen
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Német előnyomulások.
(Berlin, szept« 30«) A Rotterdamischer Corr.-nak a franczia hadseregnél levő hadisajtója 

a főhadiszállásról jelenti: Jaffr főparancsnoka Páristól északkeletre, folyamatban levő hatalmas 
küzdelem állásáról kiadott hivatalos jelentésében hogy a németek immár
megkeæeették a támadást a francia hadállások ellen»

Mechelnbe bevonultak.
(Amsterdam, szept. 30.) A Telegraf jelenti Amsterdamból tegnapi kelettel: A néme

tek délután megkezdették a Vielben nänsctwär erődök bombázását. Hivatalos belga közlés 
szerint a németek az éjszaka bevonultak Mechelbe.

Az orosz offenzlva összeomlása.
(Bécs, szept. 30. Hivatalosan jelentik.) A császári és kir. hadsereg főparancsnoksága a 

köetkezö hadsereg parancsot adta ki :
— A helyzet reánk és a szövetséges német hadseregekre ked

vező« Az orosz offenziva Galicziábán összeomlás előtt áll.
A német csapatokkal együtt az ellenséget, amely Krasniknál, Szamosnál, Interburgnál 

és Tanenburgnál vereséget szenvedett ismét lefogjuk győzni és megfogjuk 
semmisítem»

A francziák ellen operáló német főerők feltartóztatlanul mélyen benyomultak az ellen
séges területre Ott ismét győzelem áll. Ellenséges országban harczolunk a szerbek ellen, akik
nek ellentállása bénulni kezd. Belső elégedetlenség, felkelések, nyomor és éhinség ellenségünket 
hátba fenyegeti, míg a Monarchiának és liémetországnak csapatai győzel
mesen és bizalommal állanak egymás melletti hogy a gonoszul reánk 
kényszerítőit háborút győzelmesen végig küzdjük«

Ez az igazság a helyzetről, mely kigirdetendö valmennyi tisztnek és legénységnek 
anyanyelven.

Frigyes főherczeg gyalogsági tábornok. (Min. ein. sajtó oszt.)

Belgák bombázzák saját városukat.
(Brüssel, szept. 30.) A Wolf-ügynökség a Mecheln körüli harcztérről közli, hogy a 

németek nehéz tüzérsége határozott parancsot kapott, hogy ne tüzeljen a városra hogy a vá
rosra, hogy a székesegyház kímélhető legyen. A belgák azonban a Mechelntől északra levő 
Wählen erődből nehéz gránátokat lőttek a németek által megszállott városra.

Megkísérelt és visszavert szerb betörés.
(Budapest, szept. 30.) A Bud. Búd. jelenti: Szerbiai offenzivánk sikeresen halad előre. 

A szerbeknek az a kísérlete, hogy ezt a Száván újabb betöréssel megzavarják, teljes fiaskóval 
járt, mert a Széván átjött alárendelt minőségű csekélyebb számú szerb csapatot a közelben 
levő határt védő csapataink azonnal kiverték az országból. (Min. ein. s. oszt.)
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